Контрольная работа
 3 класс 
1 вариант
№1 Реши задачу:
Аня купила 4 кг фиников, а хурмы – на 8 кг больше. Во сколько раз меньше купила Аня фиников, чем хурмы?
№2 Найди значения выражений:
(34.841+61.435)-13.431+86.432=
86.435+4.796*6-72.107=
№3 Преобразуй именованные числа:
3м 5дм=…см
15см 4мм=…мм
4м 8дм=…мм
3т 81кг=…кг
5т 117кг=…кг
12ц=…т…кг
137 мин =…ч…мин
№4 Вычисли:
3м 48см +6м 19см=
3кг 108 г +4кг 915 г =






Контрольная работа
 3 класс 
2 вариант
№1 Реши задачу:
В первом классе 6 отличников,  а во втором – на 3 меньше. Во сколько раз в первом классе отличников больше, чем во втором?
№2 Найди значения выражений:
(135.472 + 41.364) – 18.435 + 91.342=
90.439 + 3.479*6 – 76.431=
№3 Преобразуй именованные числа:
4м 6дм=…см
18см 4мм=…мм
6м 9дм=…мм
4т 92кг=…кг
6т 124кг=…кг
13ц=…т…кг
143 мин =…ч…мин
№4 Вычисли:
6м 112мм +5м 108мм=
3т 105к г +9т 218к г =





